

Adviesraad Sociaal Domein Oosterhout

Betreft: Overleg Adviesraad Sociaal Domein
Datum: 5 juni 2023
Aanvang: 19.30 uur
Locatie: **Activiteitscentrum de Slotjes**
Aanwezig: Leny van der Ende, Desirée Langerhuizen, Will Mullaert, Marlies Bouwens, Toos Oomen
Afwezig: Bert Schuur, Hans Parie
Later aangeschoven: Miranda Verschuren (toekomst ambtelijk ondersteuner)

Agenda overleg Adviesraad Sociaal Domein Oosterhout:

1. Opening vergadering, vaststelling agenda, kennismaking
Miranda schuift om 20.00 uur aan om als toekomstig AO (ambtelijk ondersteuner) kennis te maken met de leden van de Adviesraad.

2. Verslag 8 mei 2023

Geen opmerkingen, verslag is vastgesteld met dank aan Will

3. Mededelingen:

Will meldt zich af voor de vergadering van 3 juli.

Bert gaat naar de algemene ledenvergadering van De Koepel.

Er is geen info van de Koepel. Deze zou gelezen zijn door Hans, maar niet ingebracht. Advies: hier zelf even naar kijken. Eerstvolgende vergadering wordt Hans gevraagd info van de Koepel in te brengen.

Desiree merkt op wel alle info van De Koepel te ontvangen, maar heeft nog geen account. Leny zal e.e.a. navragen bij de Koepel. Zo ook voor Marlies.

Op 29 juni 2023 om 17.00 uur overleg met wethouder Piena.

4. Ingekomen stukken

- Update onderzoek gehandicaptenparkeerkaart
- Workshop inzicht in de participatiewet (1 juni)
- Webinar Koepel gemeentelijk dementiebeleid
- Herinnering digitale ALV 2 juni
- Webinar over cliëntondersteuning
- Rutger van den Assem, reactie op advies Jeugdbeleid:
de werkgroep Jeugd heeft op 20 juni om 11.00 uur een afspraak met de wethouder Beenhakkers, Rutger van de Assem en Ferdy Daas, waarin zowel gesproken zal worden over het advies Jeugdbeleid als het advies onderwijsvisie.
- Karin Klomp, ontvangst bevestiging ongevraagd advies Overgang van WMO naar WLZ

5. Doorontwikkeling van de Adviesraad

ASD wil doorgroeien naar 10 leden. Na de zomervakantie zal ingezet worden op het werven van nieuwe leden. De periode daaraan voorafgaand zal worden gebruikt voor de voorbereiding hiervan.

Leny en Miranda spreken af voor een online overleg op donderdag 8 juni 2023 om 11.00 om te komen tot een vorm van samenwerking als voorzitter en ambtelijk ondersteuner.

Desiree brengt het punt in om te komen tot een vergaderstructuur, waarin met name plaats is voor agendaoverleg 1 week vooraf aan de vergadering. De agenda zal dan op woensdag vooraf aan de vergadering gedeeld worden met de leden. De leden dienen vooraf de in te brengen stukken te hebben aangeleverd met eventuele vragen en een verzoek om reactie(s). De optie om weer te gaan werken met een actielijst wordt door de vergadering gesteund.

Gaandeweg dient een handboek te worden ontwikkeld voor inwerking van nieuwe leden.

6. Werkgroepen stand van zaken.

Werkgroep Jeugd

13 juni is er een regio WBO-overleg in de slotjes

20 juni overleg met wethouder Beenhakkers en beleidsmedewerkers over advies Jeugdbeleid en onderwijsvisie.

De werkgroep heeft het onderwerp “AMAS” (alleenstaande minderjarige asielzoekers) op de agenda gezet.

Blijk van waardering: etentje bij het Syrisch restaurant op de Heuvel op 16 juni 2023.

Werkgroep Participatie:

Door de werkgroep participatie zijn in samenwerking met Jip Walter ten behoeve van een onderzoek naar een inclusieve samenleving in Oosterhout twee enquêtes ontwikkeld, die als volgt zullen worden uitgezet:

1 versie voor individuen

2 versie voor organisaties.

Werkgroep Armoede

Er hebben zich vier mensen gemeld die interesse hebben voor de werkgroep “armoede”.

Een eerste kennismaking staat op de agenda.

Volgende vergadering:

3 juli 2023

Voor verslag

Toos Oomen

Verdeling lezen stukken van de Koepel.

Taken: alle inkomende mails van de Koepel lezen en vaststellen wat interessant is voor de asd Oosterhout. Wanneer het interessant is een korte samenvatting maken. Als het zo interessant is dat iedereen het moet lezen dan de samenvatting vooraf toesturen als bijlage bij de agenda.

1. Hans
2. Bert
3. Toos
4. Will
5. Leny
6. Marlies
7. Desiree